PRIMER DOCUMENTO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS INVITACION 018 DE 2008 COMPRA DE EQUIPOS PARA LA GESTIÓN DE PROGRAMACIÓN – CANAL INSTITUCIONAL- ÉNFASIS REGISTRO AUDIOVISUAL PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA”. 
PREGUNTAS FORMULADAS POR DAGA S.A. 

Con respecto a los equipos del grupo 2 tenemos las siguientes preguntas:

 Pregunta: 

En los monitores solicitan que las entradas sean para video compuesto SD por lo que queremos saber si requieren para video análogo y digital SDI? 

Respuesta: No, solo video compuesto SD.

Pregunta: 

Es indispensable que el switcher tenga la función audio follow video? 

Respuesta: Si.

Pregunta: 

3.       Para el sistema de intercom preguntamos:

a.    La estación base debe ser para montaje en rack o portátil? 

Respuesta: En RACK.

b.    Requieren que los belt packs sean también de 2 canales? 

Respuesta: SI.

c.    Los headsets deben ser de uns oreja o dos orejas? 

Respuesta: De una oreja.

Pregunta: 

Con respecto a los equipos del grupo 3 tenemos las siguientes preguntas:

1. Se transmitirán las señales por una sola fibra o fibras independientes?

Respuesta: tenemos una sola fibra instalada en este momento, se está haciendo la gestión para la segunda, así que cada sistema Tx/Rx es independiente.
2.       Los dos transmisores van en un chasis y los dos receptores en otro chasis?

Respuesta: van en cada chasis un Tx y un Rx para que el sistema quede bi-direccional
Especificar la distancia y el tipo de fibra (multimodo o monomodo)? 
Respuesta: Es monomodo y  desde RTVC hasta el Palacio Presidencial, se calculan 4 millas.

Pregunta: 

Adicionalmente necesitamos saber si el audio ya se encuentra embebido en la señal de video o si el equipo debe recibirlo para transportarlo embebido.  Si es el segundo caso definir si el audio es análogo o digital.
Respuesta: El audio se encuentra embebido en la señal de video que se entrega a la fibra.
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